

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ερευνητικό έργο:

Πειραματική Εφαρμογή της Θεατρικής Αγωγής στο Γυμνάσιο/Λύκειο

Δράση : 2022-23

Θέατρο και Θετικές Επιστήμες στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση:

Εγώ, ένα σύμπαν από άτομα, ένα άτομο στο σύμπαν [Richard Feynman]

ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ

19 σχολεία + εφηβικό θέατρο = γιορτή²

Το Τμήμα Θεατρικών Σπουδών του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών και Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ελληνικό & Παγκόσμιο Θέατρο: Δραματουργία, παράσταση, εκπαίδευση» Ειδίκευση: Διδακτική του Θεάτρου) στο πλαίσιο του διαρκούς ερευνητικού έργου *Πειραματική Εφαρμογή της Θεατρικής Αγωγής στο Γυμνάσιο/Λύκειο* που ξεκίνησε το 2018, υλοποιεί φέτος δράση με τίτλο «Θέατρο και Θετικές Επιστήμες στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση: Εγώ, ένα σύμπαν από άτομα, ένα άτομο στο σύμπαν».

Στη φετινή δράση συμμετείχαν 19 σχολεία από την Αττική και την Εύβοια που εκδήλωσαν ενδιαφέρον. Τα σχολεία επισκέφτηκαν ομάδες εφαρμογής που συγκροτούσαν προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές-τριες του Τμήματος για οκτώ δίωρες εργαστηριακές συναντήσεις. Στο πρόγραμμα συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες από τις τρεις τάξεις του Γυμνασίου ή/και των δύο πρώτων τάξεων του Λυκείου (ως μια μεικτή ομάδα/σχολείο ή ως αμιγή τμήματα/τάξη) είτε εντός του σχολικού ωραρίου είτε στο πλαίσιο των σχολικών δραστηριοτήτων.

Την Παρασκευή 12 Μαΐου 2023, στην Aula της Φιλοσοφικής Σχολής, 09:30-13:00, οι μαθητές και οι μαθήτριες που συμμετείχαν στο πρόγραμμα, θα παρουσιάσουν τις δεκάλεπτες θεατρικές δράσεις που ετοίμασαν με επίκεντρο τη χημεία, τη βιολογία, τα μαθηματικά, τη σχέση των γυναικών με τις θετικές επιστήμες, τη φυσική, την ποίηση & τη φύση, την αστροφυσική και τη ρομποτική.

Η ημερίδα είναι ανοιχτή στους γονείς των μαθητών, στους εκπαιδευτικούς των σχολείων και στις φοιτήτριες και τους φοιτητές της σχολής μας καθώς και στη σχολική και ακαδημαϊκή κοινότητα.

Οι Υπεύθυνες του Ερευνητικού Έργου:

Κλειώ Φανουράκη,

Επίκουρη Καθηγήτρια, σκηνοθέτις – δραματουργός – performer

Δρ. Ίλια Λακίδου,

Εργαστηριακό & Διδακτικό Προσωπικό, θεατρολόγος - συγγραφέας